



Gérer la forêt, faire vivre le bois

Communiqué de presse – résultats annuels consolidés 2007
Paris le 7 avril 2008

Une forte amélioration des résultats 2007
La poursuite d'un engagement sur le long terme
Un développement prometteur

- **Chiffre d'affaires : 178,4 M€ (+13% à périmètre comparable)**
- **Résultat opérationnel : 20,1 M€ (+66%)**
- **Résultat net part du Groupe : 12,9 M€ (+70%)**
- **Capacité d'autofinancement : 18,4 M€ (+63%)**

Paris, le 8 avril 2008 – Rougier a enregistré en 2007 une forte amélioration de ses performances. La très nette progression des résultats illustre la pertinence du modèle économique intégré de Rougier et sa capacité à créer de la valeur. En 2008, Rougier poursuit son développement notamment en matière de transformation industrielle et de gestion durable des ressources forestières.

COMPTE DE RESULTAT

(en K€)	2007	2006	Variation
Chiffre d'affaires	178.448	160.967	+11%
Résultat opérationnel courant	18.537	9.824	+89%
en % CA	10,4%	6,1%	
Résultat opérationnel	20.095	12.115	+66%
en % CA	11,3%	7,5%	
Résultat net	13 423	7 763	+73%
Résultat net part du Groupe	12.943	7.605	+70%
en % CA	7,3%	4,7%	
Résultat net part du Groupe par action (en €) ¹	9,86	5,84	+69%

Une dynamique de croissance qualitative

Dans un marché mondial demandeur en bois tropicaux, Rougier enregistre à périmètre comparable une croissance de 13% de son chiffre d'affaires à 178,4 M€ (+15% en retraitant les ventes à la SNBG en 2006).

¹ Sur la base du nombre moyen pondéré d'actions ordinaires en circulation au cours de la période après neutralisation des actions d'autocontrôle.

Cette solide performance repose sur la bonne tenue des activités tant à l'international qu'en France :

- La branche « Afrique et Commerce International », prenant appui sur la diversification géographique des marchés, a pleinement bénéficié du rythme soutenu des productions industrielles et forestières dans un contexte d'évolution des prix de vente favorable. Elle enregistre une croissance organique de 15,8 % à périmètre comparable.
- La branche « Importation et distribution bois en France » enregistre une augmentation des ventes de 13,8% par rapport à l'exercice précédent. Le contexte du marché fortement demandeur et l'anticipation judicieuse des achats ont permis un développement soutenu de l'activité.

Progression marquée de la rentabilité

La progression de la profitabilité réalisée dans les deux branches d'activité reflète la bonne performance des outils industriels et commerciaux ; elle confirme la pertinence des investissements réalisés afin d'augmenter la valorisation de la ressource forestière au travers de la transformation industrielle et de la gestion durable.

L'augmentation des ventes dans un contexte de marché porteur, l'amélioration continue des marges commerciales et la compétitivité des unités industrielles contribuent à améliorer significativement la rentabilité opérationnelle.

Le résultat opérationnel courant s'améliore de 89%, soit 4,3 points de pourcentage supplémentaires par rapport à 2006, pour s'établir à 10,4% du chiffre d'affaires (contre 6,1% en 2006).

Le résultat opérationnel, à 11,3 % du chiffre d'affaires, est quant à lui, en hausse de 66% à 20,1 M€ ; il intègre des éléments non récurrents pour 1,6 M€ contre 2,3 M€ en 2006 ; dont les dépréciations antérieurement enregistrées sur les actifs de la société congolaise intégralement reprises sur l'exercice pour un montant de 1,7 M€.

Après intégration du coût de l'endettement financier net à 2,2 M€ et d'une charge d'impôt de 4,6 M€, le résultat net total s'établit à 13,4 M€ (12,9 M€ part du Groupe) en progression de 73 % par rapport à 2006 (dont impact net des éléments non récurrents 1,6 M€).

Structure financière solide

La capacité d'autofinancement (après coût de l'endettement financier net et impôt) a augmenté de 63% pour atteindre 18,4 M€. Elle couvre le programme net d'investissements de l'année (10,9 M€ dont 2,6 M€ pour la création de l'usine de Mévang au Gabon).

L'endettement financier net à 26,6 M€, représente 34 % des fonds propres s'élevant à 77,4 M€ part du Groupe.

Augmentation du dividende à 1,80 €

Rougier proposera à l'Assemblée Générale Ordinaire des actionnaires du 12 juin prochain le versement d'un dividende de 1,80 € par action, en augmentation de 64% par rapport à 2006. Il sera mis en paiement le 16 juin 2008.

Le rendement du titre ressort à 3% sur la base du cours moyen 2007 (60,73€).

La poursuite d'un engagement sur le long terme

Centré sur son cœur de métier - la production, la transformation et le commerce international de bois tropicaux - Rougier poursuit une stratégie axée sur la création de valeur et la maîtrise globale de la filière.

Dans ce cadre stratégique, Rougier s'assure le contrôle permanent et à très long terme de la matière première, directement à la source. Ce contrôle est relayé et soutenu par une démarche de gestion forestière durable et une politique active de certification qui permettra au groupe de tirer au mieux profit d'une offre « responsable » encore limitée répondant au renforcement des contrôles étatiques et internationaux de légalité et de bonne gouvernance.

Prochain rendez-vous : Chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2008, le mardi 13 mai 2008 (avant Bourse)

Votre contact :

Calyptus - Cyril Combe

Tel. : +33 (0) 1 53 65 68 68 / cyril.combe@calyptus.net

Codes : ISIN : FR0000037640 - BLOOMBERG : RGR FP - REUTER : ROUG.PA
Eurolist Compartiment C de NYSE-EURONEXT Paris
www.rougier.fr